

НОВОЕ РУССКОЕ СЛОВО

"NOVOYE RUSSKOYE SLOVO" 178-2nd Ave. New York

VOL. XIX No. 6020.

SUNDAY, JULY 21, 1929.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 ИЮЛЯ 1929

Поступило в продажу
— ПОЛНОЕ —
СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ
Леонида Андреева,
в 8 томах,
в переплете.

Обычная цена..... \$12.00
Цена во время распродажи.... \$ 8.00

Заказы адресуйте:

NOVOYE RUSSKOYE SLOVO
178 Second Avenue New York City

ЦЕНА — 5 СЕНТОВ

НЕСОБРАННЫЕ РАССКАЗЫ АНТОНА ЧЕХОВА

В издательстве «Академия» под редакцией И. Вильберштейна, вышли «Несобранные рассказы Чехова». Здесь находятся не только в точном смысле «Рассказы» писателя, вдохнутые ими в «Онегина», «Отруби», «Федильда» и других подобных центрах, но и просто написаны по мотивам чешских картинок, чешские отрывки, напечатанные более для «суперстю», одним словом, тот несформированный фольклорно-художественный материал, который знал Чехову возможность существовать в годы молодости.

Чехов работал, таини обрывки, не мало лет, пока не обнаружил приставших к нему стихи журналов. Дурная бума это литературная школа для молодого писателя. Чехов попал в то время во пятницу за спирт и писал приблизительно в таком духе:

«Богота от таинственности. Невелик родится сын, то его будут звать Пушкин сын». «Если чешские люди обожаются в любви за плоть, то это—чешская любовь». «За моим глазом 30 собак, из которых 7 были белых, 8 серых, а остальные черные. Спросите же: за какую ногу грушичи молни сабаки?»

Далее Чехов пишет о старых

девах, генеральских чиновниках, сидящих городских гласных, рогоносцах, благотворительных концертах, и в особенности, о тещах. Ценность «несобранных» издания Чехова, как видно, весьма велика.—множество написанных писателем в первое «Отруби» уходит легко потоптана «старойщата» Чехова.

Современному читателю порой нестерпимы эти жаждущие напечатанных в книге «пародии на отрывной календарь», когда-то читавшиеся «между делом» читателями измористических журналов. А еще «Альбом» грозится и здать сбут шоуки чешской фольклорной! Тогда придется опять пачкать с бумаги: подавать «необранные» Чехова, как это случилось с Некрасовым, которого так покоризило пятилетие своих-то спонтанно до сих пор чистых оттатков.

О НИМ НАПИСАНО

«Его подают в виде тяжелых классиков... Но это не подходит к веществу крови в душевную ласку он имеет свой—господский отражение и юмористический приемы...»

«О ком это написано?

О Пушкине, в предисловии к первому выпуску «Воспоминаний» А. П. Берга, Не лучше замолчать для курьера, что изданье «заговорщическое».